

ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

6 июля состоялось первое заседание Совета при Губернаторе Сахалинской области по противодействию коррупции в органах исполнительной власти. Этот координационный и совещательный орган создан для реализации антикоррупционной политики в регионе.

Провел заседание Совета, в состав которого вошли руководители областных структур исполнительной власти, правоохранительных органов и представители общественности, первый заместитель Губернатора области Константин Строганов. В заседании также принимал участие заместитель Губернатора – руководитель аппарата Губернатора и Правительства области Георгий Иванов.

Среди задач Совета – подготовка мер по противодействию коррупции и их реализация, координация деятельности областных властей и правоохранительных органов в этом направлении, контроль за выполнением региональной целевой программы. Также он должен содействовать формированию антикоррупционного мировоззрения у населения, поддерживать соответствующие гражданские инициативы. Как отметил Константин Строганов, Совет станет площадкой для анализа обстановки в регионе, выработки и реализации планов совместных действий, направленных на борьбу с коррупцией.

Участники заседания обменялись мнениями об основных направлениях предстоящей работы. Правоохранительным органам предстоит на основе комплексного анализа социально-экономической ситуации в регионе определить наиболее подверженные коррупционным рискам органы исполнительной власти, внести предложения по уменьшению рисков.

В ближайшее время Совет определит планы своей работы до конца года.

Управление информационной политики администрации области.



ПАНОРАМА



Номинация «Фронтовые, 40-е»

Александр Сазонович Пшеченко родился на северном Сахалине в пос. Пильво, с 12 лет началась трудовая биография подростка, вместе с отцом он работал в колхозе.



А.С. Пшеченко (третий слева в первом ряду).

В 1943 году 17-летнего паренька призвали в ряды Красной армии и после краткосрочных курсов направили в Оноры, в 165-й стрелковый полк. Полк должен был действовать в направлении главного удара дивизии в войне с японцами: необходимо было прорвать оборону Харамитогского укрепления, мощного и недоступного для Советских войск.

Александр Сазонович вспоминал тот бой на рубеже реки Хандаса, в котором полк понес невосполнимые потери. 6 дней 165 стрелковый полк сражался один на один с японским пехотным полком. Советские солдаты проявили чудеса героизма, доказали свою любовь и преданность Родине.

За храбрость и мужество сержанта Александра Пшеченко наградили медалями «За отвагу», «За победу над Японией».

В мирное время А. Пшеченко работал на Долинском целлюлозно-бумажном заводе, ему, как участнику освобождения Сахалина и Курил, доверили пронести боевое знамя 157 стрелкового Красной Звезды полка по лучшим школам Сахалина.

Сегодня уже нет в живых этого замечательного человека, но живы его однополчане, жива память о тех нелегких днях.

РАЙОННЫЙ ФОТОКОНКУРС

«САЛЮТ, ПОБЕДА!»

1 мая – 1 сентября 2010 г.

Фотоконкурс «Салют, Победа!» продолжается. В редакцию газеты «Долинская правда» поступают новые фотографии. Поэтому продолжаем второй этап конкурса, и приурочим его к 3 сентября – к Дню Победы в войне с японскими милитаристами. Одновременно в газете будут публиковаться зарисовки о ветеранах, их тоже немало поступает в редакцию.

Ведущая конкурса Светлана ШКОРОБ.

Номинация «Фронтовые, 40-е».

Алексей Иванович Стремоухов, участник Великой Отечественной войны.

Родился в с. Лозоренька Харьковской области. Когда началась война, село оккупировали немцы. После освобождения села в 1943-м в возрасте 17 лет Алексей Стремоухов попал на фронт. Воевал стрелком в 118-м стрелковом полку, а также на II Белорусском фронте в составе 73-й отдельной артиллерийской бригады заряжающим. С 1943 по 1945 гг. защищал Вязьму, Оршу, Минск, с боями дошел до границы с Польшей.

После окончания войны его направили для дальнейшего прохождения службы на Сахалин в г. Магадан. Свой трудовой деятельность Алексей Иванович начал с должности шофера в Южных электрических сетях г. Макарова, в 1957 году его перевели в г. Долинск.

Награжден орденом Отечественной войны I степени, медалью «За Победу над Германией», юбилейными медалями.



О ШКОЛАХ, ЭЛЕКТРООБЕСПЕЧЕНИИ, О ПРЕДСТОЯЩЕМ ОТОПИТЕЛЬНОМ СЕЗОНЕ

Очередная сессия Собрания МО ГО «Долинский» состоялась 30 июня. О некоторых вопросах, рассмотренных депутатами, идет речь в этой корреспонденции.

Обсужден вопрос «О подготовке образовательных учреждений МО ГО «До-



линский» к новому 2010-2011 учебному году». Для качественной подготовки образовательных учреждений к новому 2010/2011 учебному году выделено из местного бюджета на текущий ремонт 376,3 тыс. руб. На капитальный ремонт: финансирование из: местного бюджета – 1864 тыс. руб. (СОШ с. Стародубского); областного бюджета – 26020,9 тыс. руб. (СОШ с. Сокол, МСКОУ), в том числе: на установку ограждений и благоустройство территории выделено из областного бюджета СОШ с. Сокол – 22964,5 тыс. руб.; МСКОУ г. Долинска – 4350 тыс. руб.

Всех образовательных учреждениях будет проведен текущий ремонт классов, кабинетов, спортивных залов, пищеблоков, который включает в себя побелку, покраску, мелкий ремонт школьной мебели и т.д. На 2010-2011 учебный год по программе «Безопасность учреждений образования на 2008-2011 гг.» на установку

автоматической пожарной сигнализации из средств местного бюджета выделено 635 тыс. руб., по программе «Пожарная безопасность образовательных учреждений Сахалинской области на 2009-2010 годы» выделено 1010 тыс. руб. На приобретение технологического оборудования

для пищеблоков учреждений образования из средств местного бюджета выделено 212 тыс. руб., из областного – 1 млн. 734. тыс. руб. СОШ с. Стародубского планируется выделить 4 200 тыс. руб. на ремонт электросистемы, кровли.

На сессии отмечены и проблемы в подготовке учреждений образования к новому учебному году. В СОШ с. Покровка отсутствуют освещение над классными досками, душевые и санузлы в спортивном зале, нет ограждения, необходим ремонт канализационной системы и косметический ремонт трех кабинетов. Средств на выполнение этих работ пока нет. В 2010 году планируется выделить на капитальный ремонт водоканализационной системы, системы вентиляции 2 550 тыс. руб. В СОШ с. Быков отсутствуют душевые и санитарные узлы в спортивном зале, ограждение, необходим ремонт канализационной системы. Из средств областного бюджета планируется выделить 3250 тыс. руб. на ремонт водоканализационной системы и отопления. В детском саду «Малыш» с. Углезаводск протекает кровля. Из средств областного бюджета на ремонт кровли детского сада «Малыш» планируется выделить 4 300 тыс. рублей.

На сессии Собрания принято решение «О содержании и обслуживании бесхозяйных распределительных сетей и подстанций, находящихся на территории муниципального образования

пального образования городской округ «Долинский». Согласно пояснительной записке, предоставленной отделом ЖКХ администрации МО ГО «Долинский», при обследовании части бесхозяйных электрических сетей и подстанций, расположенных на территории МО ГО «Долинский», совместно с представителями ФРС ОАО «Сахалинэнерго», было выявлено 20 подстанций, состояние которых оценено как неудовлетворительное, а зачастую – аварийное, и более 40 км воздушных линий, на протяжении десятков лет не ремонтировавшихся, от которых идет обеспечение электроэнергией социально значимых объектов и объектов жизнеобеспечения (детских учреждений, учреждений здравоохранения, культуры, водозаборов и т.д.), находящихся на территории муниципального образования

городской округ «Долинский». На основании Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и ст.ст. 27, 29 Устава муниципального образования городской округ «Долинский» Сахалинской области Российской Федерации Собрание муниципального образования городской округ «Долинский» Сахалинской области Российской Федерации четвертого созыва дало согласие на содержание и обслуживание бесхозяйных распределительных сетей и подстанций, осуществляющих энергоснабжение социально значимых объектов и объектов жизнеобеспечения, находящихся на территории муниципального образования городской округ «Долинский», до внесения их в реестр муниципальной собственности. Рекомендовано администрации МО

ГО «Долинский» изыскать источники финансирования содержания и обслуживания бесхозяйных сетей и подстанций.

Депутаты обсудили задачи по подготовке объектов жизнеобеспечения к отопительному периоду 2010-2011 годов. Для организованного и своевременного начала подготовки жилищного фонда и объектов жизнеобеспечения к работе в осенне-зимний период 2010-2011 годов рекомендованы администрации МО ГО «Долинский» контрольные сроки выполнения утвержденных объемов подготовительных и ремонтных работ с тем, чтобы к 15 сентября 2010 года был выполнен 100-процентный объем запланированных работ. Срок готовности объектов жизнеобеспечения к работе в осенне-зимний период 2010-2011 годов 1 октября 2010 года. К 1 октября 2010 года иметь на всех объектах коммунальной теплознегенетики нормативы запаса топлива в объеме не ниже 45-суточной потребности.

На сессии рассмотрены вопросы «Об утверждении Порядка регулирования цен, тарифов на жилищные услуги», «Об утверждении Правил организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в МО ГО «Долинский», «О внесении изменений и дополнений в Устав МО ГО «Долинский», «О реализации программы «Сохранение и развитие культуры Долинского района на 2006-2010 годы», утвержденного Положение о правоохранительной инициативе граждан в МО ГО «Долинский» и т. д.

На следующей сессии, которая ориентирована на 29 августа, планируется рассмотреть вопросы о готовности предприятий ЖКХ к новому отопительному сезону, о готовности муниципальных учреждений к отопительному периоду, об итогах отдыхающих из общебразовательных учреждений.

Галина ВИКТОРОВА